

交警队里设巡回法庭

一个多月调撤案件40多起

□晚报记者 鲁燕

本报讯 “交通事故巡回法庭在交警三大队固定下来,太好了。”昨天,在二七区法院的交通事故巡回法庭座谈会上,与会的人大代表和社会专家对以后交通事故案件就近在交警三大队开庭,给予了表扬。大家都认为,设立交通事故巡回法庭,不仅能提高法院的审判效率,而且大大降低了群众的诉讼成本,还能有效化解纠纷。同时,这种便民的交通事故巡回法庭自7月份设立以来,成功调撤案件40多起。

据悉,二七区法院已经在交警三大队挂牌设立了巡回审判法庭作为交通事故案件的固定审判点,并拟配备两名法官、两名人民陪审员、两名人民调解员长期在此地办公。为了方便群众诉讼,交通事故巡回法庭采取案发在哪里,法庭巡回到哪里审判的原则,以解决当事人在法院、交警队两头跑,行政处理与司法解决脱节,当事人打官司程序复杂和期限长等难题。同时,该院根据当事人的实际情况,巡回法庭也可以开到当事人家门口、社区;为方便诉讼,也可以应当事人要求在节假日安排开庭。

线索提供 刘媛 张笑立

16.5万棵行道树享用营养大餐



□晚报记者 马燕/文 白韬/图

本报讯 昨天起,市园林部门开始喂养市区行道树吃营养大餐有机肥料,帮助其补充营养,增强活力。

市绿化处高级工程师郑代平介绍:“我们这次特意购买了8000多斤饼肥,先放在大缸里,然后加入水和硫酸亚铁,经过发酵、沤制等化学反应制作成有机肥料,富含氮、磷、钾等,有机物质含量高。”

据介绍,我市主次干道上现有的16.5万棵行道树,在10月中旬之前,都可以享用这道营养大餐! 线索提供 杨永青

788元能办1200元的事

超低价办理114电话导航,还能免费看《郑州晚报》

□晚报记者 潘默

本报讯 公众值得信赖的信息检索专家,企业赢取商机的最佳选择! 联通114电话导航多名称注册一年600元,查询转接一年600元,现在仅需788元就能办理,还赠送全年《郑州晚报》。

全称、简称、俗称、代号……统统都能查

河南联通依托自身强大的资源优势,114多年积累的品牌优势和大量人气,在原有114查号台的基础上面向社会推出了电话导航。

凭借其丰富的信息库和优质的服务,114电话导航已成为最便捷的综合信息咨询平台,

不仅能提供基础的查号服务,同时也可为社会公众提供衣、食、住、行、玩、游等方面的信息导航服务。114电话导航以其覆盖全省的网络优势及庞大的受众媒体,成为企业信息发布的理想媒介,能有效地帮助企业全面提升品牌形象和市场竞争能力,赢得更多商机!

114电话导航在传统114平台上进行功能完善,为企业客户提供互动性、时效性很强且费用低廉的信息发布宣传服务。消费者只要拨打114,即可随时查询所需要的信息,非常方便快捷。

联通114电话导航实现智能查询,同时提供一个电话多个名称的查询服务,登记名称的

项目可包括:企业单位名称的全称、简称、俗称、代号、异网号码等,使用注册名称方便客户记住您的企业,能够让更多的客户找到您。

现在办理仅需788元,还能免费全年看报

114电话导航产品包括:企业冠名、优先报号、品牌报号、注册名称、查询转接、随身号簿、企业总机等,包含的客户为:吃、喝、住、行、玩、娱、购及市民常用的服务电话等,办理114电话导航的客户均可获得郑州联通黄页一本。

联通114电话导航多名称注册一年收费600元,查询转接一年收费600元,现在办理仅需788元! 还免费赠送全年的《郑州晚报》!

事故车到社区“提醒”:酒后驾车很危险

□晚报记者 张玉东 张璇/文 周雨/图



本报讯 昨日上午,交警六大队将事故车展台“搬进了”位于黄河路与金水东路上的阿卡迪亚社区门前,以被撞变形的事故车来提醒驾车出行的人们:酒后驾车很危险,造成的结果很悲惨。

昨日上午10时许,车头完全变形的“捷达”和“QQ”停放在该小区东门门前,在QQ的车头上则竖着一块牌子,上面写着:“一杯白酒的代价,司机脑部严重震荡,至今仍在医院中。”

据现场的交警六大队大队长赵勇介绍说,这两辆事故车都是因司机酒后驾驶所导致的,其中“捷达”为受害车辆,“QQ”为肇事车辆。他说,他们将事故车展台搬进社区,让人们明白“不遵守交通安全法规不出事是侥幸,出事是必然”的道理。

线索提供 崔战立

《居民楼前塌陷、小区广场出现空洞》新闻追踪

华亚小区大空洞开始回填

□晚报记者 董洪刚 王菁

本报讯 昨天本报报道了建设路华亚小区广场出现一40平方米的空洞,目前,经过协调,多部门统一意见,给管网安装预留空间,大坑继续回填,有望近日完工。

有关部门已经开始抢修回填

建设路和文化宫路交叉口附近华亚小区广场紧挨建设路的人行道出现了一个40多平方米的大坑,对过往的行人可能造成危险,经过媒体报道后,相关部门对此都非常重视。

昨天下午,建设路精品街项目部的人员用水泥大沙对大坑进行回填,已经往大坑里回填了近两立方米的水泥混凝土,待凝固后,用压浆办法将不实部位充填牢固。

精品街项目部的工作人员表示,他们是前日接到群众举报,并对这个大坑形成原因进行现场排查的。“我们对往东往西的窨井进行排查,东

边没有发现任何冒水的迹象,随后往西排查,发现位于建设路桐柏路交叉口处的一个窨井有冒水的情况。”工作人员说由于冒的是清水,项目部判断应该不是雨水或者污水,基本确定为自来水公司管道流水。随后拨打了自来水公司维修部的电话,自来水公司派来人员检修,但是由于正常供水等原因,所以一直没有查找到具体的原因和位置。项目部与设计单位、项目监理单位、项目部和施工单位取得联系,制订了抢修施工方案,给管网预留一定的空间,尽快进行填埋。

再有一两天大坑就能填埋完毕

由于担心用混凝土填埋,以后再安装管网就无法检修施工,自来水、通信等部门与精品街项目部进行了协商。后经过协商统一了意见,仍然按照精品街项目部制订的方案进行填埋,并确保为管网留有抢修和施工的空间。

精品街项目部工作人员表示,整个工程完成需要一两天。 线索提供 王辉

牧花园 涮肉坊
老百姓的火锅
86017777或114
建设西路(总工会东院)

银达投资担保 为你理财 帮你贷款
致富渠道多快 理财收益高稳
银达理财 理财年收益可达18%以上
理财热线:400-6888-905 地址:郑州市经三路北段金成国际广场6号楼东305室

2009《魅力才女》大型选秀栏目
河南电视台九频道携手鑫根盛投资隆重推出
魅力才女 火热报名中
秀秀秀 想秀就来秀
2009年7月20日开始接受报名
伊赛百方巨资招募形象代言
《魅力才女》助您走上星光大道
报名电话:0371-69523617 69523631



爱心传递 “愈美”巨献 黑龙江天龙药业“五个一”健康工程之一:

让一百名儿童远离激素危害

8月17日,省会媒体发表了《治疗皮肤病,慎用含激素类药物》专家呼吁,激素类皮肤用药的强依赖性及其严重的毒副作用对广大皮肤病患者的伤害已引起了社会的广泛关注,为响应专家呼吁,解除皮炎、湿疹、瘙痒症患者疾苦,为河南人民奉献爱心,黑龙江天龙药业开展“五个一”健康工程,为100名儿童、孤寡老人进行赠送“愈美”牌复方樟脑乳膏及专家义诊活动。

参加方式:参加活动的儿童凭医院诊断和学生证或其他有效证件(监护人证件)在指定药店进行预约登记,免费领取“愈美”牌复方樟脑乳膏,并现场解答皮炎、湿疹、瘙痒症等治疗疑问,同时建立患者档案,长期跟踪治疗过程。孤寡老人凭诊断书到活动现场领取或电话预约登记后,由黑龙江天龙药业工作人员免费送到患者手中。

主办单位:河南省卫生系统思想政治工作促进会 活动服务专线:15038076901
协办单位:CSKI黑龙江天龙药业 愈美健康热线:400-657-8838

国药准字H20053734 黑药广审(文)第2009070126号
活动时间
2009年8月22日—8月23日

“愈美”牌复方樟脑乳膏



·无激素·不依赖

✓皮炎 ✓湿疹 ✓瘙痒症 ✓蚊虫叮咬